

想打游击战 无奈“奥特曼”

末节崩盘,山东男篮101:110不敌东莞

“这是东莞新世纪本赛季最艰苦的一场比赛,以往第四节比赛早进入垃圾时间了。”赛后的大朗球迷议论纷纷,显然,他们对主队表现不太满意。之前,东莞七个主场全胜,往往三节过后便把客队打得没了脾气,但这次碰上山东,四节过后双方还是平手,真正的较量第四节才刚刚开始。

尽管赛前饱受伤病困扰,甚至到了只有俩后卫可用的窘境,但前三节,山东男篮打得相当顽强,在半场输掉15个篮板的不利形势下,依靠外线精准的三分球,死死拖住了对手。外线三分如雨,无奈内线门户洞开,最后四分钟,弗罗曼几乎打爆无人可用的山东内线,全场比赛才渐渐失去了悬念。

凄风冷雨伤病多

告别了山东的艳阳天,一踏上广东土地,男篮将士们就再没见到过太阳。在大朗,小雨伴着冷风,吹得这帮北方大汉很不舒服。“馆里真冷,宾馆也没暖气”,不少队员对大朗天气颇有微词。不仅队员,维斯也不适应,“这里一点都不暖和,球馆里冷得很!”赛前训练,即便见惯了西雅图湿风冷雨的维斯也发起了牢骚。比赛开始前,他也很少见地披了件羽绒服取暖。

比起天气,伤病让山东男篮心里更“冷”。感冒本来就没什么好说的曹振华,在宾馆里病情加剧,吃早饭的时候,他说自己的脑袋疼得更厉害了,下午脸色苍白。果不其然,赛前小曹留在了宾馆休息,赛场直接没去。加上之

前三位有伤在身的的主力,山东队能打球的人屈指可数。一场比赛下来,轮换的人就八个,王刚和李敬宇上场时间更是超过了40分钟。

这边山东男篮喊冷,那边东莞主教练却“热”得不轻。比赛开始没几分钟,有着澳洲篮球教父美誉的戈尔,便脱下西装,直接穿着衬衣衣场边指挥起来,让人感到活力四射。未战,山东男篮貌似已在凄风冷雨中飘摇。

押宝外线搏希望

“我们本来有机会赢下比赛的,只可惜关键的第四节没把握住,对方的外援给我们制造了很大的麻烦。”维斯赛后说。第四节打了一半,山东男篮还在与东莞较劲,王刚、李敬宇、李林几个生猛的三分球,一次次把山东队从边缘拉了回来。如果不是三分线外的精准,半场结束,恐怕山东男篮就该缴械投降了。

半场结束,山东男篮凭借怀特一记压哨三分反超一分,但此时全队篮板球已经输掉了15个,进攻篮板更是输了10个。输了这么多篮板,还能领先,很重要的一点就是山东外线火力的支援。全场比赛,李敬宇投中6个三分,山东队一共进了13个,比对方多了6个,关键的第四节,三分球更是屡屡救险。

“上半场,我们的防守做得很好,赛前大家对对手做了很细致的准备,我们打了两节半好球,不过篮板太差了,这是本赛季我们篮板最差的一场比赛。”维斯对球队篮板很不满意。



弗罗曼变身“奥特曼”,打爆山东队内线。

内线无人能奈何

尽管外线生猛无比,但没有内当家,想赢球无异于痴人说梦。

比赛进行到最后时刻,东莞将所有赌注压在了内线上,张凯像是进了胡同。一路杀到篮下取分,弗罗曼最后时刻更是如入无人之境,几个转身,几乎就把山东内线摔得干干净净。全场比赛下来,弗罗曼在山东内线头上

豪取36分,再有一个助攻,就是三双。

面对对方强悍的内线,怀特脸上只有无奈,“他们大个子会传球,还能跑快攻,难防。”赛前山东球员就已经有些挠头。当记者问到怀特能否防住弗罗曼时,怀特反问道:“先问他能不能防住我?”曾经在东莞头上拿下62分的他,此时此刻,豪言有些放过了。

内线失手,有人员短缺的原因,但年轻球员在防守

基本上的欠缺,才是造成被动的一个重要原因。第一节结束,吴昊便早早领到了三次犯规,接下来,防守重任落在了怀特身上,身兼攻守双职的怀特显然有心无力了。

“我们的年轻队员有起伏,但他们在训练中还是很刻苦的,我对他们还是满意的。”赛后维斯说。

或许,他们需要的只是时间。

本报见习记者 刘伟
(大朗1月12日电)

上海胜双鹿 终止五连败

北京时间1月12日晚,CBA联赛第14轮,上海队主场对阵八一双鹿队。尽管王治郅砍下36分10篮板,但仅有哈里斯一名外援的上海队多点开花,在下半场反超比分,并最终在116:105击败八一队,止住自己五连败的同时,也送给了八一队两连败。

本场比赛,上海队5人得分上双,哈里斯得到全场最高的40分24篮板,在攻防两端都牢牢控制了主动权。刘炜也迎来了新的爆发,一人拿下20分10助攻5篮板的惊艳数据。虽然八一队老将王治郅拿到了全队最高的36分10篮板,但是全队的士气和拼劲明显不如背水一战的上海队。全场的篮板数输给对手17个。

当日进行的比赛中,天津主场106:119不敌广东队,山西队126:115战胜福建队。一场东北德比战中,主场作战的辽宁队113:98击败吉林。马布里率领佛山打出了一场赏心悦目的比赛,全队6人得分上双,以111:92击败青岛。

客场作战的新疆队依然保持了强劲势头,凭借小将西热力江的出色发挥,球队在第三节爆发并成功扭转劣势。新疆队在客场以92:69战胜广厦,取得了球队历史上最长的13连胜,依旧领跑联赛。

(本报综合消息)

江苏外援酒驾惹祸 莱特,有人喊你回家服刑



莱特碰上大麻烦了。

“参加社区工作”(义工)或者“在家执行监禁”。

目前CBA江苏队效力的莱特必须尽快和普莱瑟县本地监狱进行沟通,因为即使选择“参加社区工作”或者“在家执行监禁”,莱特都必须返回美国。

15天的人狱加上来回的路程,莱特至少将缺席20天以上的时间。莱特本赛季代表江苏队出战3场比赛,场均可以拿到36.2分,并且三场比赛都获得了胜利。目前莱特已经成为江苏的主力得分手,位置非常重要。

江苏南钢俱乐部对于莱特“入狱事件”发表声明,表示将全力争取帮助莱特申请延期执行;如果延期不行,就挑选合适的时机放他回国,并不会更换外援,全力支持莱特。

按规定莱特必须在3月30日之前前往普莱瑟县执行15天的监禁,除非他选择非常规的执行方式,比如



加索尔耀武扬威。

湖人血洗骑士 皇帝幸灾乐祸

北京时间1月12日,湖人坐镇斯台普斯球馆迎战来访的骑士队。湖人胜得毫无悬念,只是112:57的悬殊比分令人诧异。骑士队的57分也创造了湖人队历史失分最少的纪录,此前湖人队的对手最差也得到了66分。湖人取得了5连胜,目前排名西部第三,而骑士则遭遇了11连败,联盟垫底。

虽然湖人的实力明显强于骑士,但湖人赛前并无轻视之心,首发派出了科比领衔的五虎将上场。但令湖人众将没想到的是,骑士不堪一击,一触即溃,继而一溃千里。第一节结束时湖人就以27:12遥遥领先,而此时骑士队已经斗志全无了。

三节过后,湖人已经92:41遥遥领先,此时湖人似乎才明白过来一件事情:骑士不是来打球的,而是来公费旅游的。于是湖人很“善解人意”地收回了主力,派上了替补和替补中的替补,然而就在这阵容还是将比分继续拉大了。

整场比赛,湖人全队有7人得分上双,就连史密斯、德文等超级菜鸟也

有机会上场一游。再来看骑士队的表现,77次投篮仅进了23个,三分球14投仅仅中了1个,骑士队在上半场真的只是在梦游。

湖人赢球,高兴的不只是湖人球迷,骑士旧将詹姆斯第一时间在推特上表达了自己幸灾乐祸的情绪。去年夏天詹姆斯离开骑士队的时候,骑士的老老板吉尔伯特多次羞辱小皇帝,并且扬言:克里夫兰骑士队肯定会在詹姆斯夺冠之前拿到总冠军,而现实情况是,詹姆斯所在的热火已经是东部老大,而骑士队则是全联盟倒数第一,不知道吉尔伯特想起自己的承诺时情何以堪。

当日的另一场比赛中,奇才队主场与国王队掀起了腥风血雨。尼克·杨获得了职业生涯最高的43分,华盛顿奇才队经过加时赛以136:133主场险胜。

前锋易建联当晚第一个替补出场,可因手感平平,结果被主帅“冷冻”,只在前三节一共打了9分钟。他5投1中得2分,另抢篮板3个,抢断和盖帽各1次。

本报记者 蔡旭超

Table with financial data including stock prices, market indices, and company information. Includes sections for '沪股(600981-601999)', '1月12日深圳成指', and '深股(000001-000560)'.